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A C U E R D O S 

 

El Consejo Universitario en su Sesión Ordinaria Nº 1487 del 02 de febrero de 2022, llegó a los 

siguientes acuerdos: 

 

1. Aprobó por unanimidad el Programa de Capacitación Docente UNIFÉ, a realizarse en el 

mes de marzo 2022 mediante la plataforma Microsoft Teams, a cargo del Centro de 

Extensión Universitaria y Educación Continua. 

2. Aprobó por unanimidad las hojas adicionales a la Carga Académica 2022- 0 (ciclo 

complementario) de los siguientes Departamentos Académicos: Idiomas y Ciencias de la 

Comunicación, Nutrición y Alimentación, y Asesoría de Actividades. 

3. Aprobó por unanimidad: 

 La realización de los Talleres de Capacitación “Investigación Cualitativa” y 

“Redacción de un Artículo Científico” organizados por el Centro de Investigación e 

Innovación, dirigidos a los docentes UNIFÉ, a realizarse los días 23, 24 y 25 de 

febrero de 2022 a través de la Plataforma Microsoft Teams.  

 Autorizar el pago de S/. 400.00 soles a la Dra. Patricia Medina Zuta, expositora del 

Taller de Capacitación “Investigación Cualitativa”. 

4. Aprobó por unanimidad: 

 La realización de la Capacitación en gestión editorial utilizando el Open Journal 

System (OJS) organizada por el área de Publicaciones del Centro de Investigación 

e Innovación, dirigida a los editores y directores de las revistas de UNIFÉ, a 

llevarse a cabo los días 01, 02 y 03 de marzo de 2022 a través la Plataforma 

Microsoft Teams.  

 Autorizar el pago de S/. 1,500.00 soles en favor del Lic. Libio Huaroto Pajuelo, 

capacitador.  

5. Aprobó por unanimidad la postulación de la Universidad Femenina del Sagrado Corazón - 

UNIFÉ, a la Convocatoria “ISSR Latin American Spanish Library” de la International Society 

for Science and Religion (ISSR). 

6. Aprobó por unanimidad: 

 La conversión de los artículos de las Revistas Avances en Psicología, 

Phainomenon, Lumen y Educación de la UNIFE; de formato HTML a formato XML.  

 Autorizar el pago de S/. 3,000 soles (S/750.00 soles por cada revista) al Lic. Libio 

Huaroto Pajuelo, especialista que prestará el servicio de conversión de las revistas 

antes citadas del formato HTML a formato XML.  

7. Aprobó por unanimidad conferir 03 Grados Académicos de Bachiller (Automático) y 02 

Títulos Profesionales. 

8. Aprobó por unanimidad la expedición de las Certificaciones o Constancias (según 

corresponda), a los estudiantes cuyos nombres se cita a continuación, quienes culminaron 

satisfactoriamente el “III Programa de Actualización Continua en Trastornos del 
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Aprendizaje”, desarrollado del 10 de julio al 18 de diciembre de 2021, por el Centro de 

Extensión Universitaria y Educación Continua: 

 ALFÉREZ PONCE JENNY MÓNICA. 

 ASIS LANDA BRISA CELESTE. 

 BARRETO NOVOA MÓNICA MILAGROS. 

 CALDERÓN NONATO MORAIMA ISABEL.  

 EGUSQUIZA MORI CECILIA CELINA. 

 MOSCAIRA BUTRON CATY YESICA. 

 OBREGÓN GONZÁLES KAREN DIANA. 

 QUISPE CHACMANA YOSELIN DEISY. 

 ROJAS BRUZZON ROSSANA VICTORIA. 

 ROMERO SANTIVAÑEZ TATIANA. 

 SILVA GUEVARA KATHERINE LISBETH. 

 TEJEDA PASSONI ANDREA TEJEDA. 

 UCEDA CASTILLO FANNY WENDOLING. 

 VARGAS FLORES REICHE ALEJANDRA. 

9. Aprobó por unanimidad la participación de autoridades en los siguientes eventos: 

 Dra. Victoria Isabel García García de Rodríguez, en la Vigilia de Oración por el Medio 

Ambiente “Salvemos nuestra casa común, nuestro mar peruano” organizado por la 

Organización de Universidades Católicas de América Latina y el Caribe – ODUCAL, 

evento a realizare el 05 de febrero de 2022, vía Zoom y Facebook. 

 

 Mag. Mónica Luz Escalante Rivera, Decana de la Facultad de Ciencias de la 

Educación, en vías de regularización, en calidad de ponente, en la Primera Sesión 

2022 de la Mesa Interinstitucional de Desarrollo Docente (MIDD), con el tema: “Cómo 

se están preparando en su institución para el retorno de los estudiantes a una nueva 

presencialidad” organizada por el Consejo Nacional de Educación – CNE, evento 

llevado a cabo el 27 de enero de 2022. 

 

 Dra. Rosario Guadalupe Alarcón Alarcón, Directora de la Escuela de Posgrado: 

- En vías de regularización, en el webinar, "A Holistic View of Mission - Catholic 

Intellectual Tradition and Science in Dialogue", organizado por The International 

Federaction of Catholic Universities, evento llevado a cabo el 28 de enero de 2022. 

- En el webinar “Le Marketing des Universités. Universités Catholiques, universités 

privées, universités publiques", organizado por The International Federaction of 

Catholic Universities, a realizarse el 09 de febrero de 2022. 

10. Aprobó por unanimidad la actualización de las Normas Internas para la obtención del Título 

Profesional de Licenciada en Psicología de la Facultad de Psicología y Humanidades. 

11. Aprobó por unanimidad el proyecto del IV Congreso Bienal RELAETI de la Facultad de 

Traducción, Interpretación y Ciencias de la Comunicación, a realizarse los días 9, 10 y 11 

de noviembre de 2022, a través de la Plataforma Microsoft Teams. 
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12. Aprobó por unanimidad el retiro de especies arbóreas muertas en el campus universitario 

de la UNIFÉ (41 árboles muertos en pie) por un monto de S/ 11,600 Soles (no incluye 

impuestos), a cargo de los ingenieros forestales Fernando Magallanes Iberico y Yeyson 

Gutierrez Zapata. 

 

 

        Atentamente, 

 

 

     Mag. Rosa María Burga Gutiérrez 

Secretaria General 

 
Distribución:  
Rectorado/Vicerrectorados/Miembros C.U.  
Planificación/Personal/Economía/  
Evaluación/Servicios Administrativos.  
RMBG/mco 


